
 

ČISTÁ VODA - prvý nápoj, ktorý ráno pijem 

 

Cieľ: Poznať, odkiaľ k nám prichádza voda. Čo všetko treba rešpektovať, aby sme pili zdravú 

vodu. Koľko vody potrebuje naše telo. 

 

Vyučovací predmet: triednická hodina v I. A. 

 

Pomôcky: čistá voda z vodovodu, pohár pre každé dieťa, plastové poháre, papierové kvapky                

vody, veľká kvapka Chlórika, veľký baliaci papier, kresliace potreby, rozprávka O dažďovom 

trpaslíkovi. 

 

Postup:  

1. Prečítam a spolu s deťmi zdramatizujeme rozprávku O dažďovom trpaslíkovi,                     

ktorý sa sťahuje s oblakmi od nás po svete k moru a zase sa k nám vráti (kolobeh                     

vody). Deti predstavovali dažďové kvapky, popadali na zem, postupne začali                     

vstávať - vyparovať sa, chytili sa za ruky, tvorili dvojice, trojice, väčšie a väčšie                     

oblaky, zrážali sa a znova padali. Na tabuli potôčik, každé dieťa má v ňom svoju                     

kvapku s menom. 

2. Rozhovor o tom, či je voda, ktorá padá na zem ako dažďová, čistá - musí sa očistiť                     

(nepijeme dažďovú vodu, nejeme v zime cencúle). Obsahuje baktérie – všetky                      

kvapky sú posiate lepiacou gumou. Voda sa čistí pomocou chlóru. 

3. Deti si po jednom berú z potôčika svoju kvapku, očistia ju od baktérií (lepiaca                      

guma), dávajú ich na obrovskú kvapku Chlórika a čistú kvapôčku si prilepia                      

na pohárik. 

4. Symbol čistej vody - kvapka očistená od baktérií - tečie z vodovodu, deti si                       

naberajú a degustujú čistú vodu. 

5. Aktivita - koľko vody obsahuje naše telo - obkreslenie postavy - jedno z detí                      

si ľahne na baliaci papier. Vystrihneme a spoločne zapĺňame postavu na 70 % modrou                      

farbou - vodou. Postavu prilepíme na stenu, porovnávame s pripravenými                      

pohárikmi čistej vody - znázorňujúce množstvo vody, koľko by sme mali vypiť                      

počas dňa, aby sme boli zdraví. 

 

Zhrnutie: Poznanie - odkiaľ máme vodu, zásada pitia čistej vody, najzdravší nápoj - čistá 

voda, čistá voda - prvý nápoj, ktorý ráno pijem. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prílohy:       

 

      
 

 

Vypracovala: Základná škola, Hlavná 31, 900 65 Záhorská  

 


